

## 留在我心底的风景作文

留在我心底的风景作文（精选 29 篇）

### 留在我心底的风景作文 篇 1

日落的晚霞是迷人的风景；长城古迹是历史悠久的风景；家庭的和谐与团结是温馨的风景；留在我心底的那片风景，是刻骨铭心的，是令人赞扬的！

又是一个被阳光笼罩大地的清晨，绿地上的枝叶因有着雨露的滋润、阳光的照射和肥沃土壤的滋养，变得强健起来；花开的正旺，正以最美的姿态迎接新的一天。我背着小书包准备去图书馆借几本课外书籍。站在公交站台上等着公交车，呼吸着新鲜空气，你别说，还真舒适！

抬手看着手表上的指针一分一秒的转动，心里想着还有两三分钟公交车才会到，于是就开始哼起了小曲儿。等公交车的人也不少，我多看了他们几眼：一个身穿小白裙手上涂黑指甲油的少女坐在长椅上看着手机，是要上街玩吧？旁边坐着一名中年男性，正打着电话商量着什么，再往那边看去还有两位老奶奶在聊家常。公交车来了，他们纷纷起身上上了公交车。

我是最后一个上车的，正等着前面的奶奶投币。那奶奶看上去有六七十岁，手上长满了老茧，正吃力地从口袋里掏出被报纸包裹着的一块状物体。一层层的掀开后，我看到竟然是一沓零钱！老奶奶翻了又翻，就是找不到一元钱，于是拿出一张五元纸币向司机换钱，司机不耐烦地摇手拒绝。她只得又收了回去。我有点看不下去，拍了拍老奶奶的肩，说：“奶奶，我帮你付吧。”说完就向投币箱里投了两元硬币，奶奶感激地说了声“谢谢”，我微笑着回应了她。举手之劳，何乐而不为？

汽车到了站点，我很愉快地下了车，走向书店购买书籍。买书的人很多，以至于排了很长的队伍。前面还有三个人，快了。“一共一百二十六元”，我看着那名女生，咦，这不是等公交的那名女生吗？她翻开钱包露出了尴尬的神情，差十元！只见站在她后面的中年女性

向地上扔了二十，并对她说：“姑娘，钱掉了。”那名女生并没有意识到，捡起钱结账。目睹了中年女性的行为，心中为她点赞，那一刻的画面停留在我的脑海，这样的风景让人赞扬。

每一个出自内心的帮助，都是一个值得赞扬的风景！虽是举手之劳，但如果每个人都为这样的风景添砖加瓦，那么明天将会更加美好！  
留在我心底的风景作文 篇2

身边的风景好美，有的只是一份美丽；心底的风景好美，有的却是一份感动。爸爸的爱就是我留在心底最美的风景。

他就像忠实的听众。我脾气不好，有点容易暴躁。所以难免在学校和同学发生冲突。每当我怒气冲冲地回到家时，他总会安静地坐在我旁边，听我主动告诉他，争吵的对象是谁，事情的起因，经过和结果，当然，还有他对整个事情的看法，最终还有我的感受。这一步步不就像电视里所演的那一个个心理咨询师对“受伤”的“病人”进行心理解析的过程吗？我的内心就像一个永远不会停止的广播，倾储着各种各样的事，而他——我的爸爸就是会永远支持我的听众。

他就像万事通。我是一个学习偏科的学生，我的文科成绩远远超过了理科成绩。所以自然回家不太好做的就是理科作业了。每当我抱着题带着“为什么”去问他时，他的脸总浮现出一幅慈祥和蔼的面色，然后耐心地为我解答疑难，他会带我穿越知识海洋网罗所有难点、重点。可是，爸爸不光是在数学方面擅长，同样在文史更令我钦佩。每当我在学校听教师或同学说了我不明白的哪位名人名家，回家先不着急上网，而是等爸爸回来问他。有时，不经意会问他哪段历史，哪个历史人物，而他更是进取兴奋地诉说着那个伟人的过去、命运。

他更像邮递者。我的忘性很大，经常把重要的东西落在家里，如果没有他的支持，我想我会耽误许多正事儿。可他从不埋怨，只是总小心翼翼地提醒，所以随着年龄的增长，我这个忘性大的“坏”毛病也渐渐因为他而改变。每每让他送东西时，我总是拍拍脑袋责怪自我，嘟哝着：“怎样又得害他跑一趟？”就算他真的有事来不了，也会找人来替他送。有一次，我偶尔提起，他给我的回答却是：“你的事远远比我的事重要！”

爸爸的爱，汇聚在一起，它伟岸如山，它细腻如水，成为我留在心底最美的风景。

留在我心底的风景作文 篇3

5月12日，是我们中华民族永远不会忘记的一天。那是5.12过去不久后的一天，我与爸爸上街去玩，才到路口，就看见一大群人围在一起，走上前一看，一辆大货车停在那里，一个小伙子站在旁边和一个手扶摩托车的小伙子，一位老人在争论着。

只听那司机小伙子说：“哎，今天真是倒霉，忙了几回，肚子饿了，想停下车来买几两蒸饺吃，没想到……唉”

一旁的小伙嚷道：“这么小的一条街，能停你那车吗？撞坏了我的车不说，还把这位老人家的摊给砸了，你说怎么办？”

听他这么一说，我急忙走到那老人摊前，只见原本一串串糖堆儿都落到了泥土上，都脏了，老人还在哭喊着：“我的糖堆儿，这可是我唯一可以养家糊口的摊子啊，我的糖堆儿……”

这时蒸饺店的老板也来了，拍着小伙子的肩膀说：“小伙子，这就是你不对了，我亲眼看见是你的车撞了他俩的东西，做人要光明磊落。”

那司机听了，赶紧掏出钱包，说：“要赔多赔少快点说吧，我还急着赶路呢！”这是，突然有一人叫了起来：“看，这车上装的都是救灾物资！”大家听了，纷纷把视线投向货车，只见很多叠衣服用布包着，整齐地放着。“真是耶！”大家发出感叹。这是，司机的口气缓和多了：“人们捐的衣物多，我一天跑几个来回都不行，这不，想买几只蒸饺，谁想到会撞到啊！”那扶着摩托车的小伙子说：“车子坏了我会修的，你赶紧去吧！”一旁的老人也急忙说：“对啊，就赶紧去吧，我这摊子不要你赔了，灾区的人民要紧！”蒸饺店的老板又拿来一盒热乎乎的蒸饺给司机，说：“这是我刚蒸好的，拿去吃吧，赶紧去！”说着，把司机往驾驶座上推，小伙子激动得热泪盈眶，不知说什么好了。最终他开着车走了。

爸爸大步跨到老人身前，拿出一张10元对老人说：“我买5串。”在爸爸的带领下，越来越多的人掏出钱买糖堆儿。老人激动地浑身颤

抖，说：“糖堆儿掉到泥里不能吃了呀！”而大家仍在买，却没人去拿糖堆儿，这下老人更感动了……

虽然这件事已经过去很久了，但这个场景一直印在我的脑海里，也成为了我心底的一道风景。

留在我心底的风景作文 篇 4

如果人生是一幅画，那么亲情就是其中最灿烂的一笔；如果人生是一条小溪，那么友情就是其中泛起的水花；如果人生是一本书，那么爱心就是其中最令人深思的几页……无论如何，它们都刻在了我的脑海中，被我珍藏在心底，一处处，凝成了爱的风景。

生活的画面多姿多彩，亲情使它变得温暖。考试前夜，是何等重要的关键时刻。原本轻松的生活步伐也变得急促，真是学海无涯苦作舟啊，我在心底默叹：“怎一个忙字了得！”窗外一片漆黑，只有我房间的灯继续发光。你——我的妈妈，坐在床上，手微托着下巴，闭着眼小憩。

我坐在窗前拼命复习着我的“短腿”：生物。忽的，你走到我的旁边，耐心地对我进行考核，我对答如流。你笑了，脸上若隐若现的酒窝里盛满了暖意，眼角的皱纹也舒展了。我伸个懒腰，又和你一起做了一套数学题。真不知道你为何那样认真，是对我的爱吗？你的爱，让星辰在夜空中黯然失色，是人世间最美的风景。

生活的小溪时急时缓，友情使它越走越稳。糟糕！上课要迟到了，我匆忙下了车，快跑到教室，签了到，无奈地坐到最后面，伸长了脖子，记起笔记。课间休息时，你——我的好朋友，从座位匆匆走来，脸上写满了焦急，拿出笔记让我把前面的知识抄写下来，还给我讲解了我未到时老师讲的习题。

你认真的目光，耐心的话语和明了的讲解使我很快就弄懂了所有习题的要点。你的友情，比阳光更加温暖，它驱散了心中的雾霾，是我心中最难忘风景。

生活是一本回味无穷的书，爱心就是这中间最精彩的片段。独自在少年宫偌大的广场上走来走去的我感到了无边的寒冷。刺骨的秋风侵入了我的每个细胞，使我瑟瑟发抖。黯淡的残月若隐若现，让我更

加孤独。这时，停车场收费小屋里的你——一个陌生的阿姨，挥着手叫我进去，还主动借给了我手机，让我给妈妈打电话。放下电话后，你一边认真地做十字绣，一边不时地和我聊几句。

我夸你十字绣做得真精致，你开心地对我嫣然一笑，两只梨窝因为笑容更加深了。你清秀的容颜引得我不由得仔细端详着你。你的眉眼看上去刚三十出头，焗的金黄色的卷发，亲切随和的声音流露了你对生活和他人的热情。一会儿，妈妈到了，对你连声道谢。陌生的阿姨，你的关怀，让寒风不再呼啸，是我记忆中最独特的风景。

这些事情有的刚发生不久，有的已过去几个月。但它们都将始终牢牢地印在我心灵深处，成为我心底永远最美的风景！人生又何曾不是由这样的风景构成的呢？只要我们去追寻去发现，生活中处处都将是美丽的风景！

#### 留在我心底的风景作文 篇5

在假期里，很多人出去旅游，看上去劲头十足；而我却一点兴致也没有，出去玩有什么好的？除了看一些风景、参加一些什么小活动，还有什么别的吗？尤其是风景——我最讨厌看风景了！说实话，我不喜欢看风景，并不是因为我嫌风景不好看，而是因为看的时间长了，就看腻了，就没兴趣继续再看下去了。唉，算了吧，还是去回味现实中的“风景”吧！

那天，放学了，下着雨，我和妹妹打着伞，走在路上。走着走着，不知走了多长时间，天色已经暗下去了，而雨呢，也已经越下越大了。我的手紧紧地握着雨伞。之后，我抬头看了看昏黄的天空，不禁叹了口气。哎，家离学校比较远，而现在又下着大雨，如果老爸骑车过来的话，会有非常多不便，一不小心就会摔倒。当时天色很暗，哪儿有水坑，那儿没有水坑，根本就看不清楚。这样，鞋就很容易把弄进水。刚想到这儿，突然，只听“喀啦”一声，一道闪电划过，我握着伞的手不禁抖了一下。听着雨打在伞上的“啪嗒啪嗒”的响声。这时，一阵寒风吹来，我不禁把脖子往衣服里缩了缩。我心里越发担忧起来。嗨呀，天色都已经这么晚了，老爸还会过来接我们回家吗？这样想着，我们继续往前走。这时，路灯亮了，远远地，我看见了一个熟悉的身

影急速驶来——是老爸，太好了，他来接我们了！我们高兴坏了，也顾不得鞋会不会进水了，一边喊着“老爸”，一边向他跑去。到了他旁边时，他变戏法似的从车筐里拿出了两双崭新的雨靴，让我们换上。在回家的路上，我们一边走，一边踩着路上的水坑，并且还向老爸讲着在学校里发生的一些有趣的事情；而老爸，认真听我们讲，听我们讲完了之后，还给我们讲一些历史故事。我们一路上说说笑笑，非常开心。

看吧！生活中的每一件小事，都可以成为一个美丽的风景，甚至，它可以比实名山大川更加美丽、更加令人愉悦。

留在我心底的风景作文 篇6

潇潇细雨，把我叙写进无限缠绵中；小桥流水，让我重游他乡岁月；秋枫落叶，使我追忆起离别的伤感。留在心底的风景，定格在过往的无限感慨的江南。

江南的雨诗意尽染，飘缈似雾，迷离了眼前的巷角屋檐。潇潇细雨轻盈地飞入湖面，荡漾起些许凉意，清亮的雨珠附着窗檐，笑意地飘入浅塘，无依恋，无回首，只一瞬。雨水哼着轻快小调，散着清新，透着微凉，窗间留有一缕湿润。细雨在明瓦上跃动着生气，闪现着清澈透明；在灰瓦上坠落后朴实，模糊了窗前遐想。雨中浮着碎花伞，伞边轻落着雨滴，水晶般的雨帘为那伞中笑靥增添多少韵味。烟雨朦胧，淡如天际，声如琴丝。置身在这恬静又多情的雨季，仿佛人间一切喧嚣均湮灭在这望不透的烟雨中。

江南小镇，有座禹迹桥。桥边绿树已过百年，依旧守候着夏季。寻着大禹治水的足迹，踏着石阶，眼神游在石板上老的刻纹，或许是几条曲线，或许是不知名的物件，都是那样有神。坐在桥顶的石凳上，小镇尽收眼底，不远处的慈云塔似在诉说着莫测的风云，塔铃声声，催人心醉。俯视桥底，游人泛舟，幼儿戏水，水草招摇。倒映着的水阁木楼，绰约的身姿犹如一位古典美人，端庄，文静。流水承载着小镇的古色古香，带走了一段动人诗篇。禹迹桥是那孤独的老者，在江南小镇叙说着一段古老的回忆。

江南秋季是一首伤感的歌，谱写了一段离愁。烂漫在枝头的树叶

已停止了舞动，只随着秋风轻轻摇曳着，飘零着。满足的微笑搁浅在树叶的嘴角，纷纷扬扬的叶子旋转着，似一场春雨，却抹上了成熟。遥想多年前，枫叶簇拥时，我却离开了水乡江南，临别前串串泪珠轻轻捋动枫叶，留下淡淡不舍。每片叶子都栖息着一份天真，默默珍藏着忧伤，与我挥泪告别。采撷一道忧思，添上一个音符，落叶与曲调交响，深烙在我心底。

烟雨蒙蒙，叙写几多清新，望眼欲穿，细品一纸平静。小桥流水，梦中魂牵的思念，探寻过往，雕琢一片沧桑。秋枫落叶，渲染一曲感伤，触动心弦，回忆已成沉淀。

留在心底的风景，亦是江南烟雨图，亦是咏叹沧桑调，亦是离别感伤歌。无限的思念，幻化成今日的惆怅。何时，梦回他乡；何时，触碰风景；何时，心底的呼唤回响在耳畔……

留在我心底的风景作文 篇7

雨淅淅沥沥地下着，放学了，我独自一人走在回家的路上。灰蒙蒙的天，湿漉漉的地，使我的心也平添了一份孤寂。

忽而一阵清风掠过我的脸颊，带着淡淡的花香，我的心也稍微舒展了些。循香望去，原本冷清的车站，忽然变得热闹起来。怎么啦？在搞什么促销活动？在好奇心的驱使下，我询问了一位阿姨，原来是一位老奶奶在卖花，她的老公去年因病去世，今年她的儿子又因车祸全身瘫痪，为了养家糊口，老奶奶被迫做起了小生意。是真的？这年代，装可怜骗钱的太多了！

不多久，雨点在伞上敲起了小鼓。我穿过人群，慢慢走近，看见那位老奶奶静静地站在廊檐下。她穿着一件缝了补丁却很干净的蓝色布衫，额头前被雨淋湿的缕缕银丝，遮不住岁月留下的痕迹，浑浊的双眼中流露着渴求与期盼。地上铺着一张不算大的塑料纸，上面有序的摆着一些鲜花，或零散的，或整束的，有红色的玫瑰，黄色的康乃馨，粉色的百合，还有一些不知名的。她想张口叫卖，可努力了几次，依然只是像蚊子似得叫着“卖花”。我的目光定格在那一隅，渐渐地她的目光转移到我这儿，默默的看着我，有一种慈祥，有一种期盼，更有一种无奈，一种哀伤，似乎在诉说着一个令人潸然泪下的故事，

我感觉到我的心在隐隐作痛，为了她，为了她儿子，更为了我之前的无端的猜疑。

不知何时雨停了，风卷起了地上碎落的花瓣，在空中划出了一道美丽的弧线。

围观的人越聚越多，大家纷纷上前买花。“给我两朵。”“谢谢，请拿好！”愉悦是对话在嘈杂的人群中回响，我看到老奶奶低下头，弯下身子拿花的一瞬间，在偷偷地抹着眼泪。“奶奶，给我来一束康乃馨吧！”我大声地喊道。“谢谢，谢谢你小姑娘！”老奶奶微笑着把花递给我。我将花凑到鼻前，一股怡人的芳香在空中弥漫开来，溢满了我的心扉，我知道，那是一种母爱的芬芳，是人间最美的气息。

不多久，花都卖完了，老奶奶卷起塑料纸，慢慢向小巷深处的家走去。我望着那渐行渐远的背影，嗅着手中那康乃馨的芳香，眼眶渐渐湿润。我知道，那期盼的眼神，那忙碌的身影，那感激的微笑，将成为永驻我心田的风景。

留在我心底的风景作文 篇8

梦回三国，狼烟四起。

梦中历史被改了面貌，攻打空城的竟是周瑜。美名传遍江东的周郎美姿容，精音律，多谋善断，胸襟广阔。周瑜雅量高致，传闻有人误拂了弦，他就会回首相望。因此史书记载民谣云：“曲有误，周郎顾。”

此时周瑜步步逼近西蜀，诸葛亮静心而坐，比对着敌我双方的实力差距。他苦苦思索着周瑜火急万分的攻打过来的原因。呵，这智囊也有不明所以的时候呢！按理说，周瑜的理智不会让他毫无理由的挑起战火，难道是……亮一抬头，便看到西楼上凭栏望月的女子。也只十五六岁的光景，美丽方出落了三分，就与姐姐在这乱世中成了有名的佳人，小乔。

诸葛恍然大悟。前些日子他趁周瑜事务繁忙之际掠走了他的爱妻。此时小乔初嫁，俩人正情深意厚之时，周郎因了她而“雄姿英发，羽扇纶巾”，亮却囚了如此的一位佳人，要他如何不急？

诸葛亮上了西楼，月如弯钩，皎白的清辉洒在小乔身上，使她清



灵如天女。“小乔，公瑾已迫近西蜀，而我主公刘备已派援军前来，若你不想使周郎命丧于此，就请劝说他早早退兵罢。”小乔眼睛弯弯的，轻蹙眉，摇摇头：“公瑾他既已来，必是做足了准备，想要救我出城与他相聚，我岂有相劝之理？”

其实此时，城中兵甲不足，已是空城。小乔心知肚明，遂不应亮之求。

次日，周瑜兵临城下。后人赞：“周郎年少，正雄姿历落，江东人杰。八十万军飞一炬，风卷滩前黄叶。楼舳云崩，旌旗电扫，射江流血。咸阳三月，火光无此横绝。想他豪竹哀丝，回头顾曲，虎帐谈兵歇。”

他一鼓作气的歼灭了城中大部分士兵。他站立在熊熊烽火中，以一贯的姿态要亮将小乔还他。诸葛笑而不答，坐在城门上抚琴。音律优美，响彻蓝空。周郎听不出错误，慌了心神。难道有援军或埋伏？小心谨慎的周郎不禁寒了心。正在此时，小乔登上了城门，和着亮的音律，唱了一首词，含两字：空城。

周瑜是何等英杰，他是人人称道的王佐之才！周郎当然明了小乔的意思。他与亮商议，以放弃自己的官职来换小乔。不用说，亮欣然而应。

大风猎猎作响，像是在咏唱他的爱恋。小乔不解的问他为何放弃自己的理想，他本是个前途宽广的人。周郎轻笑：“与其车尘马足，高官厚禄；不如乘轻舟，赏垂柳，笑看人生，一世风流。”

那风流被世代咏唱，传了几千年。

梦回三国，周郎与小乔的爱情，成了我心中那道如寒夜星辰般的风景。

留在我心底的风景作文 篇9

五岁，无知的双眼只看到后院落了漆的秋千。

八岁，天真的双眼只流连于路边一朵鲜花，天空一只飞鸟。

十二岁，好奇的双眼容下了天地间的自然之作，却又在眨眼的瞬间抛到脑后。

十五岁，秋千依傍的树木已枯，鲜花牵引的小草已黄，飞鸟携带

黑字间。微风拂过，我将她的风景摊开于窗前，于是冬日温暖的阳光便照射到我心底的风景——汉字。

五千年的积淀，五千年的沧桑，汉字一步一步走到今天。然而从古至今，她都只善于寻找风景，美丽风景，却从来不曾注意过，自己是一道多美的风景线，她一直风景着别处的风景。

“无边落木萧萧下”。她一蹙眉，她一叹息，秋日里枯黄的树叶便找到了阳光，新生的金黄顺着秋风一点点流溢，为蝴蝶般飞旋而下的叶子铺上一层暖和的地毯。汉字，便在这诗意的落叶上翩然起舞，伴着“沙沙”的响声。

“流光容易把人抛，红了樱桃，绿了芭蕉”。她敏锐的双眼善于捕捉，她纯净的心灵常在颤动。从此，夏日枝头上红与绿的搭配在烈日下蒸腾出阵阵浪漫的清香，无数女孩在樱桃花下虔诚许愿，在芭蕉树下遥望天边。汉字，便在这醉人的樱桃下安静地写诗，芳香的诗稿被风儿吹散在天地各方。

“为君持酒劝斜阳，且向花间留晚照”。她细心地撷取了一天中最后一颗夺目的珍珠。然后，夕阳便比以往多了一丝情多了一缕恋，被染红的云彩一如既往地天空悠悠地飘，道道粉红的天路随着夕阳一起缓缓隐没。汉字的情影被最后一点阳光铭记，镌刻于广袤的星空中，闪烁着若隐若现的光芒。

她是汉字，为天下风景编织梦幻的轻纱；她是汉字，为人间万物吟唱悦耳的歌曲。她一直勤劳而细腻地工作着，她微笑，于是桃花有了内在的芬芳，她哭泣，于是残荷有了满池的惆怅。她的神韵，是英文法文这些时尚的文字所无法表达的；她的精彩，是日语韩语这些浅显的语言所无法表现的。

“泪眼问花花不语，乱红飞过秋千去”的情丝只有汉字抽得出，“绿扬烟外晓寒轻，红杏枝头春意闹”的景致只有汉字织得出，“新绿小河塘，风帘动，碎影舞斜阳”的意境只有汉字画得出。

而汉字，凭着她的心灵手巧，凭着她的善良恬美，成了所有风景背后的风景，成了所有中国人心底的风景。

## 篇 10

“夜空中最亮的星，照亮我前行……”舒缓的音乐伴着暖暖的阳光，回忆轻和着节拍，如同黑白影片一样，那一幕又在脑海中浮现。

雨，一丝丝滑落，伴着怒号的风，肆无忌惮地冲向人群，而我却一头扎进这雨中，希望这冰冷的雨能够缓解内心灼热的伤口。

一个星期前，数学竞赛即将拉开帷幕，但我内心却仍旧为是否报名参赛而犹豫不决。这时眼前浮现出数学老师那期盼的目光，我终于鼓足勇气报了名。随后而来的，是一个周末的题海挣扎，在那茫茫的题海上，我如同一叶孤舟从流飘荡。冲击了一道又一道难题。然而，如此之下，依旧榜上无名，名落孙山。

雨，下的更大了，隐约间，隆隆的雷声在耳边轰响。眼前不由得出现了数学老师那失望的眼神；同学们惋惜的话语。榜单上的字眼仿佛在大笑，草儿被风吹得东倒西歪，但在我看来，却像前仰后合的讽刺者。此情此景，仿佛是“登斯楼也，则有去国怀乡，忧谗畏讥，满目萧然，感极而悲者已。”

不知过了多久，雨渐渐停了，风也小了下来，我机械地迈着双腿，无意抬头望去，黑压压的云层不知何时已散去，一颗闪耀的星，高挂空中。

“呀！是北极星！”这时一个稚嫩的声音在我耳边响起，我回头看去，原来是一位年轻的妈妈正笑着对她的孩子说：“是啊，北极星可是指路星呢，天空中就数它最亮呢！”我的心怦然一震，这么多年过去，我还从未仔细看过它呢。我凝神看去，只见这颗星正努力地绽放着光辉，云层虽厚，却也遮不住它那耀眼的光芒，别的星都黯淡无光，但它却鹤立鸡群，大有“冲天香阵透长安，满城尽戴黄金甲。

“的豪情与壮志，固执的闪着属于自己的光。它看不起群星，因为无人与它并肩作战；也看不起云层，因为无论它再厚也挡不住它的存在；也看不起月亮，因为它只有借助别人才能绽放光华。它要像太阳，像闪电，像光，斩开厚厚云雾，将光撒满人间，给迷路的人带来方向，为遭受挫折的人带来成功的希望。

起一颗明星，照亮了原本失去生机的心灵。

不必在意谁强谁弱，孰赢孰败，只要拼搏过，奋斗过，也许现在并不会会有瞩目的成绩，但成功的花儿终究会在你奋斗的道路上绽放！

我心中如同旭日东升般豁然，弯腰系好鞋带，将心情涂得很亮很亮，背上行装，再次出发！

如墨的天空中，一点星光不断闪耀，那耀眼的北极星永远是我心底最美的风景！

### 篇 11

世上总有一些风景，会在心底挥之不去，并在生活中时时被感动。记得那是前年暑假的一个早晨，我和妈妈来到了北京的万里长城，准备向举世文明的八达岭进发。巍峨的长城延绵的盘旋在山上，八达岭雄居山顶。看着这条长龙，我叹了口气，心想到八达岭还有这么多路，我爬得到吗？

好不容易爬过第六个烽火台，我已经累得气喘吁吁，幸好离八达岭不远了，我松了口气坐下来休息。忽然我看见一个叔叔，他汗流浹背，喘息声非常粗重，他驼着背，背着个登山包，拄着双拐，艰难地挪动着。然而引人注目的是穿着运动短裤的腿只有一条，他向前是那么费劲那么努力。我走上前诧异地问道：“叔叔，您这么爬上来不是折腾自己吗？”他笑了笑，对我说：“小朋友，登上八达岭是我的愿望，为了实现这个愿望我一直在锻炼，相信我能凭自己的力量站在上面的。”说着，他擦了一下汗，自信地挥了下拳头。我静静地看着他，似懂非懂地点了下头。忽然，那位叔叔的身体向后倾斜了一下，我伸手想去扶住他，他急忙用拐杖支撑住，一条腿用力地踮住地，笑着对我说：“谢谢。你看，我自己能行的。”听着叔叔自豪的话，我顿时肃然起敬。他——一位残疾人，为了实现自己的梦想，需要多大的毅力。可能天刚蒙蒙亮，他就开始攀登长城；可能在攀登长城时，他摔了好多跤；可能烈日当空时，他还没到八达岭；可能……。此时，我思绪万分，放眼残奥会，多少运动员为了实现心中梦想，克服了我们常人难以想象的困难，尝试着常人看来不可能的事，他们努力着，不放

着我们这些健全人，我们不该更努力吗？

叔叔的笑脸常常在我脑海浮现，他拄着双拐，艰难攀登长城的一幕让我无法忘怀，犹如一道亮丽的风景深深地驻在我的心底。

## 篇 12

当第一缕阳光照射大地的时候，我便醒了。我望着家边的那棵高大的梧桐树，我不禁想起了她。

我和她是好朋友，从幼儿园开始就在一起学习、玩耍，有一段永不可忘的美好时光。我和她一同在这梧桐下看书，一起在这树下玩耍，甚至在这树下埋下了她送我的东西。现在想起，把那东西给挖了出来，没想到还在。我们曾经在那树下说过，要做一辈子的好朋友。可是，你怎么就这样离开了我呢？她对我说过，只要秋天来了的时候就会回来。可是我度过了多少个秋天，还是没有再见到她的身影。她乐观、正直、善良。

小的时候，她已经很懂事了，在她小小的脸上，居然有着岁月的痕迹。她的家境并不好，她也时常帮助母亲做些什么事。周六周日的时候，我去找她，她母亲说她出去了，我失望地走在大街上，没想到竟在那里看见了她，她正在路边捡着一个个塑料瓶。她手里拿着个大袋子，里面鼓鼓的，应该是许多个塑料瓶吧。我跑过去，把她拉了起来。这时我感觉到她的手是多么粗糙，简直不是一个小孩子的手，小孩子的手不都是光滑细腻的吗？我拉着她的手，不由得一阵心疼。我问她：“你在干什么？”“捡塑料瓶啊。”

“干什么！快起来，脏死了。”

她把我的手甩开，抬头望着我一笑，对我说：“妈妈已经够累了，我还要上学，我把这些塑料瓶拿到回收站去卖，能卖不少钱呢！”

我看着她那熟练的动作，她是那么懂事，做出的事与她的年龄不符，如果是别人家的那些小孩，肯定在补习班吧！我一言不发地把路边的塑料瓶放到她的袋子里，和她一起捡，她对我笑了笑，把我被风冻得冰凉的身体都温暖了。

在去回收站的路上，我看到了一个小男孩，他的衣服破烂不堪，

一下啊，我等会把这些瓶子卖了，钱就给你吧！”我的心头一震，这可是她辛辛苦苦捡瓶子挣的钱啊！

她拿到了钱，把钱放在了小男孩的手里，对他说：“你回家吧！用这些钱，让你妈妈给你买几件衣服。”小男孩感激地对她笑了笑，就走了。

我对她说：“你就舍得把钱给那个小男孩，这些钱……”

她打断了我的话：“舍得！大不了再多捡几天嘛！”

我佩服她的坚决，这是我无论如何都做不到的。

我的眼前慢慢地变回了梧桐树，眼睛不由得湿润了，她，什么时候来啊，我已等了好几个秋天了……

### 篇 13

拾一朵浪花绽放最初的心愿，撷一抹花香摇曳最美的梦幻。湛蓝的天空，深邃的海洋，卷舒的云霞，那定格在记忆中的画面，那留在心底的风景。

在这里，一切都是宽广的，一切都是博大的。大海不会因为你的无礼而发怒，你尽可以随意地打破平静的水面，无休止地疯狂地呐喊，发泄心中的愤怒。海静静地听着，它愿意这样的聆听，然后悄悄地帮你分担内心的忧伤。你还可以把一切想倾诉的话写在金黄的沙滩上，沙滩也是这样的博大呵！海水会轻轻地涌上沙滩，将那些秘密带走，飘向远方。天空呢？天空在张开双臂拥抱着你呦！有时一两只海鸥掠过天空，发出几声鸣叫，有时几架飞机拉着长长的白烟在天空中画画，天空也是静静地、微笑着看着这群孩子愉快地玩耍。

在这里，一切都是明净的，一切都是澄澈的。远离城市的喧嚣，避开污浊的空气，只剩下海水拍打礁石的清脆的撞击声，它是不是在向礁石讲述着那些故事呢？抬起头，嗅一嗅清凉的海风，望着远方海天一线的壮阔，不禁心胸开阔。坐在一艘快艇“突突突”地向前，在身后击起层层浪花。太阳高高地悬挂着，它是那样没心没肺地笑，橙黄的阳光映照在水面上，反射出点点金光，如同一颗颗金黄的星星，乘着波涛尽情地跳跃留在心底的风景。

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：<https://d.book118.com/505102021332011334>